
NOV VRTEC
V Medvodah so odprli nov oddelek

vzgojno varstvenega zavoda, ki je spre-
jel 45 predšolskih otrok. Oddelek je v
stolpnici v novem stanovanjskem nase-
lju, ureditev pa je veljala 470.000 din.
Denar zanj so prispevale medvoške de-
lovne organizacije, mestni svet zveze
sindikatov Ljubljana, TIS in sklad za
otroško varstvo.

Ceprav potrebe po varstvu v Medvo-
dah s tem še niso pokrite, je solidar-
nostna akcija medvoških sindikatov ob
podpori ostalih družbenopolitičnih orga-
nizacij obrodila prve sadove.

ODLAGALIŠČE ČAKA ...
Odlagališče sm&ti v Srnledniku še vedno ni

urejeno. Zataknilo se je pri izdaji uporabne-
ga dovoljenja s strani L.jubljanskega urbani-
stionega zavoda, za katerega je zaprosdla kra-
jevna skupnost Smlednik. Po izdaji dovoljenja
bo krajevna skupnost v dogovoru s tovarnami
Color im Donit odlagallišče ogradila ter poskr-
bela za 'pravilno in varmo odlaganje vseh vrst
odpadkov.

UGODNA PRODAJA V TTM
V Tekstilni tovarni Medvode, ki posluje

kot TOZD v združenem ipodjetju Tekstil
Ljubljana, so v desetih mesecih letos dosegli
56 rrmlijonov dinarjev realizaoije, kar je za 31
odatotkov več kot v enakem lanskem obdob-
ju. S 4 odstotki mainj zapasleniini so uspeli
povečati iproduktivnost za 8 odstotkov, nji-
hov proizvodni program pa obsega predvsem

izdelavo tehničnih tkanin za potrebe papirne
in tekstilne dndustrije.

Težav z nelikvidnostjo ne ipoznajo, saj jih
z združevanjem in prelivanjem sredstev v
združenem podjetju sproti odpravljajo. Bele-
žijo le manjši ostanek dohodka, saj so se da-
jatve povečale kar za 260 odstotkov.

UREJANJE KANALIZACIJE
Delavci Splošne vodne skupnositi iz Ljub-

ljane urejajo kanalizacijsko omrežje od Val-
burge do Smledniika, kar bo veljalo 70 tisoč
dinarjev. Ceprav bo omrežje ipreprečilo na-
daljnje poplavljanje zeimljišč, so bili občani
nejevoLjrai, saj so stroji delali škodo na pri-
vatnih zemljiščih. O pričetku del krajevna
skupnost ni bila obveščena, labko pa bi vsa
ta vprašanja s prizadetimi občami pravočasno
uredili.


